

ПРОТОКОЛ N 3

Днес, 7.03.2025 г. по време на техническата конференция на Националната олимпиада по информатика – национален кръг във Велико Търново се проведе разширено заседание на Националната комисия по информатика. На заседанието присъстваха и членовете на Екипа за извънкласна работа по информатика към СМБ.

Председателят на комисията Илиян Йорданов предложи да се увеличи броя на състезателите в старшия разширен отбор от 12 на 16 души. Причината е, че има голяма вероятност за балканиадата по информатика да останат само 5-6 състезателя, защото останалите са 12-ти клас.

По направеното предложение положително мнение изказаха Бисерка Йовчева, Пламенка Христова и Емил Инджев.

След проведеното гласуване, в което взеха участие 26 души от разширения състав на Националната комисия и Екипа за извънкласна работа по информатика към СМБ, се получи следния резултат:

гласували ЗА – 26 души, 0 – против, 0 – въздържали се.

Националната комисия взе следното *решение*:

В Регламента за провеждане на олимпиадата по информатика през учебната 2024-2025 година се правят следните промени:

било:

4.20. След националния кръг се определя текущ разширен национален отбор старша възраст за участие в международните състезания по информатика, в който няма ограничение за пол, и той се състои от учениците, класирани на първите 12 места, които имат ненулев брой точки в общото класиране за групи А и В от националния кръг на олимпиадата по информатика.

става:

4.20. След националния кръг се определя текущ разширен национален отбор старша възраст за участие в международните състезания по информатика, в който няма ограничение за пол, и той се състои от учениците, класирани на първите **16** места, които имат ненулев брой точки в общото класиране за групи А и В от националния кръг на олимпиадата по информатика.


било:


5.3.2. Текущите разширени отбори във всеки момент се състоят от учениците на първите 12 места в сумарното класиране от точките, получени от съответния национален кръг на олимпиадата и от съответните проведени контролни състезания до момента. При няколко ученици с равен резултат по точки със заелия 12-то място в съответния текущ разширен отбор влизат учениците, получили повече точки на съответния национален кръг на олимпиадата.

става:

5.3.2. Текущият разширен отбор младша възраст във всеки момент се състои от учениците на първите 12 места в сумарното класиране от точките, получени от националния кръг на олимпиадата и от съответните проведени контролни състезания до момента. При няколко ученици с равен резултат по точки със заелия 12-то място в текущия разширен отбор влизат учениците, получили повече точки на националния кръг на олимпиадата.

Текущият разширен отбор старша възраст във всеки момент се състои от учениците на първите 16 места в сумарното класиране от точките, получени от съответния национален кръг на олимпиадата и от съответните проведени контролни състезания до момента. При няколко ученици с равен резултат по точки със заемия 16-то място в текущия разширен отбор влизат учениците, получили повече точки на националния кръг на олимпиадата.

Протоколчик: 
/доц. д-р П. Христова/

Председател на НОИ: 
/Илиян Йорданов/